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Liebe Freundinnen und Freunde des Zukunftsrates,
seit langer Zeit können nun wenigstens die Museen wieder ihre Türen öffnen. D.h. wir alle können wieder etwas Kultur absolut offline und außerhalb unserer vier Wände genießen. 
Wir empfehlen Euch einen Ausflug in die 
Ausstellung
„Bilder einer solidarischen Gesellschaft“
im Museum Lüneburg
19.März bis 6. April 2021
Veranstalter: Zukunftsrat Lüneburg
Für das Design sorgte mit viel Herzblut Volker Butenschön.
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Eigentlich wissen es alle: Wir, die wohlhabenden Gesellschaften, leben seit geraumer Zeit erheblich über unseren Verhältnissen. Allein unser Ressourcenbedarf ist so hoch, dass wir drei Erden benötigen, um ihn auf Dauer decken zu können. Wollen wir den kommenden Generationen nicht einen ausgeplünderten Planeten hinterlassen, müssen wir unseren Lebensstil erheblich ändern. 
Die gute Nachricht: Auf dem Weg zu diesen Änderungen stehen wir nicht am Anfang. Es gibt gute Ideen, Konzepte und Projekte, die eine nachhaltigere Lebensweise vorstellen und praktizieren und uns damit einen Weg vorzeigen. Die Ausstellung will Mut machen, sich mit Spaß und Zuversicht auf neue Wege einzulassen.
Homepage und Reader zur Ausstellung
Zu der Ausstellung gibt es eine Homepage, auf der zum einen die Ausstellung noch einmal digital abgebildet ist, auf der sich für Interessierte darüber hinaus weiterführende Materialien, Hinweise und Texte befinden. (www.bilder-einer-solidarischen-welt.de) Außerdem kann ein Ausstellungsreader erworben werden.
Gerne bieten wir auch einen kleinen Rundgang durch die Ausstellung an. Meldet Euch einfach bei: kontakt@zukunftsrat-lueneburg.de 
Für das Team des Zukunftsrats grüßt Euch herzlich
Norbert

Denkt daran: Es ist eine vorherige Terminreservierung notwendig unter 04131 72065-80 oder online über unsere Buchungs-App.
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